

卖报改变了很多不良习惯

不再总惦记着看电视玩电脑

本报8月12日讯 本报推出的“英翔视光眼镜”杯非常营销秀活动14日即将落下帷幕。小报童感慨,卖报时间过得真快,卖报让他们成长,是一段宝贵的成长经历。有小报童说,卖报让他改变了很多,逐渐喜欢上了读书和看报。

12日,距离第二期活动

结束还有两天,早上7时许,天空下起了雨,小报童们依然选择站好最后一班岗,坚持到最后。

9岁的小报童刘晓萌是非常营销秀第二期活动中加入的小报童,每天早上她跟爸爸一起来到取报点,安静地站在取报纸的摊位前,跟记者探讨卖

报以来的有趣经历。“今天早上我卖完报纸之后,还要去学舞蹈。”刘晓萌说。

第二期活动开始13天以来,小报童的坚持让人佩服,让人感动。“活动这么快就结束了,我买拼装玩具的钱还没攒够呢。”说起活动结束,小报童许昊元说。12岁的小报

童孟凡祺,听到活动马上就要结束,迫不及待地问今后是不是还有非常营销秀活动。

“卖报让我改变了很多,我不再总惦记着看电视和玩电脑,大部分时间选择读书看报。卖报还让我学会了坚持,学会了体谅妈妈。”小报童周睿彤告诉记者。

报童日记

学经验 长见识

小报童 汤博瑞

我叫汤博瑞,今年9岁了,是一名三年级的学生。自从参加了齐鲁晚报举办的“非常营销秀”活动,这个暑假,我过得愉快而又充实。

因为每天都要卖报纸,我早睡早起,穿梭在大街小巷之间,小小的步伐哪一天也要走十几里,甚至是更多的路,眼看着小体格逐渐变得健壮起来,连亲戚朋友见了都说“汤博瑞长高了”。

每天接触报纸,让我变得爱学习。现在的我,除了卖报纸,大多数的时间都用来读书看报。我一定要在这里学到经验,长见识。

有一次,在黑马市场附近的烧烤摊旁,我遇到了另外一位小报童。那位小报童一见到我,眼泪就掉下来了,跟妈妈哭诉:“一见到汤博瑞,就没有我的生意了,大家都只买她的,不买我的……”我看到这里时,就偷偷溜走了,辗转了好几个其他的地方,在周围的小吃摊点上,卖掉了剩下的二十几份报纸。

经过了十几天的锻炼,我感觉自己在各个方面都得到了提高。现在的我,见到别人特别爱打招呼,同时还会送上甜甜的微笑。这些都是我的“职业”习惯。真的要谢谢齐鲁晚报举办的非常营销秀活动,让我有了这一段宝贵而又丰富多彩的成长经历。

“英翔视光眼镜”杯 销量风云榜

(截至8月12日)

| 姓名 | 份数 | 姓名 | 份数 |
|-----|------|-----|------|
| 汤博瑞 | 2390 | 刁呈璞 | 1200 |
| 王鑫源 | 2310 | 秦一嘉 | 965 |
| 尹 硕 | 1730 | 解鹏飞 | 860 |
| 张劲海 | 1670 | 齐铭杰 | 815 |
| 赵延淞 | 1530 | 张天一 | 774 |
| 冯金博 | 1486 | 杜俊荣 | 761 |
| 潘嘉毅 | 1400 | 韩明航 | 750 |
| 王龙飞 | 1360 | 许昊元 | 720 |
| 宗慈慧 | 1270 | 庞树逸 | 710 |



通过参加非常营销秀活动,这些小报童成为好朋友,在一起探讨卖报经验,每天相互竞争。

本版采写/摄影

本报记者 孙婷婷